
 

ЕТИКЕТ 

BIRD STOP СПРЕЙ е готов за употреба спрей, който изгражда специфична ароматна 
бариера, неприятна за птиците. Благодарение на селектираните ароматни есенции, 
спреят създава дискомфорт на обичайните места за кацане, като ги прави 
непривлекателни и кара птиците по естествен път да потърсят друго място. Формулата е 
предназначена за поддържане на чистотата на външни повърхности, като предотвратява 
натрупването на замърсявания от гълъби и други птици. 

СЪСТАВ:  Водна основа и смес от ароматни есенции. 

КЪДЕ ДА СЕ ИЗПОЛЗВА?: На всички миещи се повърхности като стени, первази, 
прозорци, тераси, балкони и други външни зони. 

НАЧИН НА УПОТРЕБА: 

1. Почистване: Преди нанасяне измийте повърхността и отстранете екскрементите и 
органичните остатъци. Уверете се, че мястото е сухо. 

2. Нанасяне:Разклатете силно преди употреба. Напръскайте директно зоната, която 
искате да третирате. Препоръчително е първо да тествате върху малък, невидим 
участък за проверка на устойчивостта на цвета. 

3. Повторение:За оптимален резултат пръскайте на всеки 3–4 часа през първите три 
дни. След това прилагайте веднъж дневно в продължение на седмица до пълното 
отвикване на птиците. 

4. Важно:Силни валежи или миене с химикали намаляват ефективността. Повторете 
третирането при необходимост. 

МЕРКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ:Да се съхранява на място, недостъпно за деца. Не 
пръскайте директно върху кожата, а само върху миещи се повърхности. Избягвайте 
контакт с очите и не вдишвайте аерозола. Да не се поглъща. Не използвайте за цели, 
различни от посочените на етикета.​
 ВНИМАНИЕ: Не пръскайте директно върху кабели и електрически системи! Да не се 
пръска директно върху растения и цветя. 

СЪХРАНЕНИЕ:В оригинална опаковка, на сухо място (5°C – 35°C), далеч от пряка 
слънчева светлина, източници на топлина и храни. 

СРОК НА ГОДНОСТ: 36 месеца от датата на производство (в оригинална затворена 
опаковка). Да се използва в рамките на 12 месеца след отваряне. 

Партиден номер / Дата на производство:  виж опаковката. 

Нетно количество:  750 ml 

Дистрибутор: ЕВРО ПЕСТ ЕООД гр. София, ж.к. Люлин 3, бл. 380, офис 1 тел: 0879 400 
500 email: orders@otrovi.com web: www.otrovi.com 


